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Аустралија је пријавила данас први смртни случај који је могуће повезан са вакцином
АстраЗенека, а ради се о једној 48-огодишњој жени. Како је наведено она је добила
вакцину 8. априла.

  

  

"То је било неколико сати пре него што су аустралијске власти препоручиле људима
млађим од 50 година да узму Фајзер вакцину због малог ризика од развијања крвних
угрушака везаног за АстраЗенеку", саопштило је аустралијско регулаторно тело за
вакцине.

  

Она је примљена са угрушцима крви у болници у Њукаслу у држави Нови Јужни Велс
четири дана касније и умрла је јуче, наводи се у саопштењу.

  

То је трећи случај згрушавања крви у Аустралији званично повезан са вакцином од када
је почело вакцинисање почетком марта. Око 885.000 доза антиковид вакцине дате су
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широм Аустралије.

  

Поједине земље Европске уније привремено су или трајно обуставиле употребу вакцина
АстраЗенека због забринутости у вези са крвним угрушцима.

  

Председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен је најавила да ће Унија до 2023.
године продужити уговор са фармацеутском компанијом Фајзер која производи вакцине
против коронавируса. Она је изразила пуно поверење у технологију којом Фајзер прави
вакцине, за разлику од компанија Астразенека и Џонсон и Џонсон које вакцине
производе вирусним векторима, користећи безопасни вирус.

  

Претходно је италијанска Ла Стампа, позивајући се на извор из министарства здравља,
пренела да је Европска комисија одлучила да наредне године не продужи уговоре о
набавци вакцина против коронавируса с фармацеутским компанијама које производе
цепиво с вирусним векторима, као што су АстраЗенека и Џонсон и Џонсон.

  

Немачко Министарство здравља препоручило је да особе млађе од 60 година,
вакцинисане против вируса корона вакцином АстраЗенека, због могућности стварања
крвних угрушака приме другачију вакцину приликом ревакцинације.

  

Европско регулаторно тело донело је препоруку да европске земље могу да наставе да
користе вакцину АстраЗенека против коронавируса наводећи да до сада расположиве
информације указују да број тромбоемболизама код вакцинисаних особа није виши него
што је забележено на целокупној популацији И да је корист од вакцине већа од
потенцијаног ризика.

  

Светска здравствена организација је саопштила  да нема разлога да се не настави са
имунизацијом и да корист од вакцине АстраЗенека надмашује све ризике

  

Агенција за лекове и медицинска средства Србије саопштила је да, према подацима
којима ово национално регулаторно тело располаже, нема разлога да се прекида или на
било који начин ограничава примена вакцине АстраЗенека у Србији.
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(Бета, АП, Инсајдер)
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